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dnia 21.10.2025r. 

Rada Gminy Sośnie 

Radni 

Protokół nr XIX/2025 

XIX Sesja Rady Gminy w dniu 2025-10-20 

Miejsce posiedzenia: Sala konferencyjna Urzędu Gminy Sośnie 

Obrady rozpoczęto 2025-10-20 o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 15:34 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Radosław Bojarczuk 

2. Łukasz Bruder 

3. Tomasz Chmielecki 

4. Robert Frankowski 

5. Anna Jakubczyk 

6. Łukasz Koniuch 

7. Bronisław Krawiec 

8. Bożena Moskal 

9. Andrzej Mus 

10. Wioletta Musialska 

11. Krystian Pyrka 

12. Jan Rafalski 

13. Hanna Śniadek 

14. Elżbieta Walotka 

15. Robert Zydorczak 

 

I Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Chmielecki powitał radnych, Wójta Gminy Sośnie Pana 

Adama Harlaka, Zastępcę Wójta Panią Milenę Pigłowską, Sekretarz Gminy Sośnie Panią Justynę 

Maryniak oraz gości uczestniczących w obradach. Następnie na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z 

dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2025 poz. 1153 ze zm.) oraz § 18 ust. 

1 Statutu Gminy Sośnie dokonał otwarcia XIX sesji Rady Gminy i stwierdził, że na ustawowy 

skład rady, który wynosi 15 radnych, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, co 

umożliwia przeprowadzenie ważnych wyborów oraz podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 

 

II Przedstawienie porządku obrad. 

Proponowany porządek obrad:  

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.  

II. Przedstawienie porządku obrad.  
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III. Przyjęcie protokołu nr XVIII/2025 z sesji odbytej w dniu  

24 września 2025 r.  

IV. Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

V. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności  

w okresie międzysesyjnym. 

 

VI. Podjęcie uchwał: 

1. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie wspólnej 

realizacji projektu pt."Budowa dróg rowerowych/dróg dla pieszych i rowerzystów na 

terenie Powiatu Ostrowskiego - etap I"  

2. uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostrowskiemu na zadanie 

pn.: "Przebudowa/rozbudowa drogi powiatowej nr 5335P (droga dla rowerów/droga dla 

pieszych i rowerów) na odcinku od granicy gm. Odolanów do m. Granowiec w zakresie 

przebudowy drogi powiatowej 5335P (droga dla rowerów/droga dla pieszych i rowerów) 

na odc. 5+845,00 do 6+750,00 o dł. 905,0 m"  

3. uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2025 rok 

4. uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie 

na lata 2025 – 2032 

5. uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

6. uchwała w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na obszarze Gminy Sośnie 

na lata 2025-2027  

7. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Sośnie umowy na 

realizację wspólnego zadania, polegającego na zarządzaniu i utrzymaniu systemu 

Regionalna Zintegrowana Infrastruktura Informacji Przestrzennej Aglomeracji Kalisko-

Ostrowskiej 

8. uchwała w sprawie ustanowienia służebności gruntowej na nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Sośnie 

9. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości nr 322 położonej w 

miejscowości Chojnik  

10. uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, 

których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Sośnie oraz warunki i zasady 

korzystania z tych przystanków 

11. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 

dotyczącego powierzenia Gminie Miasto Ostrów Wielkopolski w roku 2026 zadania 

związanego z prowadzeniem Międzygminnego Schroniska dla Bezdomnych Zwierząt 

im. Jana Lityńskiego w Wysocku Wielkim 

12. uchwała w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Sośnie z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na rok 2026   

 

VII. Interpelacje i zapytania Radnych. 

VIII. Wolne głosy i wnioski. 

IX. Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 
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Głosowano w sprawie: 

Przedstawienie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Frankowski 

III Przyjęcie protokołu nr XVIII/2025 z sesji odbytej w dniu 24 września 2025 r. 

Przewodniczący poinformował, że protokół został udostępniony radnym w systemie esesja i nie 

zgłoszono żadnych uwag. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu nr XVIII/2025 z sesji odbytej w dniu 24 września 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Frankowski 
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IV Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

25 września – odwiedzenie dwóch małżeństw oraz wręczenie medali za 50 - letnie pożycie 

małżeńskie 

26 września – gala stypendialna: 108 uczniów otrzymało stypendia z czego: 103 naukowych i 

5 sportowych 

30 września – rada budowy dotycząca hali sportowej w Sośniach 

2 października – biegi przełajowe w Pawłowie 

2 października – spotkanie z Prezesem firmy Anco dostarczającej i sprzedającej gaz na terenie 

Gminy Sośnie 

3 października – spotkanie w Centrum Integracji Społecznej w Odolanowie 

4 października – otwarcie stadionu lekkoatletycznego w Ostrowie Wielkopolskim 

9 października – spotkanie w sprawie urealnienia transportu lokalnego 

9 października – spotkanie z Panem Starostą w Chojniku 

10 października – Dzień Edukacji Narodowej w Granowcu 

11 października – Święto Pyry w Gorzycach Wielkich 

11 października – „Danie Wspólnych Chwil” w Kocinie 

13 października – spotkanie z Panią Senator Ewą Matecką 

14 października – rada budowy dotycząca hali sportowej w Sośniach 

16 października – wyjazd z seniorami do Warszawy do Senatu na zaproszenie Senator Ewy 

Mateckiej 

17 października – uroczystości pogrzebowe Druha Radomira Kapy 

18 października – uczestnictwo w pogrzebie matki pracownika Urzędu Gminy Sośnie 

W międzyczasie mnóstwo spotkań z mieszkańcami.  

20 października – spotkanie z Komendantem Powiatowym Policji w Ostrowie Wielkopolskim. 

Pan Wójt na prośbę Komendanta Powiatowego Policji w Ostrowie Wielkopolskim poinformował 

o nowych metodach oszustów na wyłudzenie pieniędzy. 

wg. Załącznika audiowizualnego 
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V Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności w okresie 

międzysesyjnym. 

Na początek Przewodniczący poprosił o powstanie i uczczenie minutą ciszy śp. Radomira Kapy. 

Uczestnictwo w gali stypendialnej oraz Dniu Edukacji Narodowej. Uczestnictwo w otwarciu 

stadionu w Ostrowie Wielkopolskim. 

Udział w wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Gminy Sośnie. 

wg. Załącznika audiowizualnego 

VI Podjęcie uchwał: 

Przewodniczący Rady poprosił o zabranie głosu Przewodniczącą Komisji Budżetu i Rozwoju 

Gospodarczego o przedstawienie opinii komisji w sprawie uchwał dotyczących budżetu. 

Przewodnicząca Komisji Anna Jakubczyk przedstawiła uchwały, nad którymi pochyliła się jej 

komisja oraz oznajmiła, że projekty zostały zaopiniowane pozytywnie. 

 1. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie wspólnej 

realizacji projektu pt."Budowa dróg rowerowych/dróg dla pieszych i rowerzystów na terenie 

Powiatu Ostrowskiego - etap I" 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie wspólnej realizacji 

projektu pt."Budowa dróg rowerowych/dróg dla pieszych i rowerzystów na terenie Powiatu 

Ostrowskiego - etap I" 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Frankowski 

Uchwała obowiązuje pod numerem XIX/172/2025 
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 2. uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostrowskiemu na zadanie pn.: 

"Przebudowa/rozbudowa drogi powiatowej nr 5335P (droga dla rowerów/droga dla pieszych i 

rowerów) na odcinku od granicy gm. Odolanów do m. Granowiec w zakresie przebudowy drogi 

powiatowej 5335P (droga dla rowerów/droga dla pieszych i rowerów) na odc. 5+845,00 do 

6+750,00 o dł. 905,0 m" 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostrowskiemu na zadanie pn.: 

"Przebudowa/rozbudowa drogi powiatowej nr 5335P (droga dla rowerów/droga dla pieszych i 

rowerów) na odcinku od granicy gm. Odolanów do m. Granowiec w zakresie przebudowy drogi 

powiatowej 5335P (droga dla rowerów/droga dla pieszych i rowerów) na odc. 5+845,00 do 

6+750,00 o dł. 905,0 m" 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Frankowski 

Uchwała obowiązuje pod numerem XIX/173/2025 
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 3. uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2025 rok 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2025 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Frankowski 

Uchwała obowiązuje pod numerem XIX/174/2025 
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 4. uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na 

lata 2025 – 2032 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na lata 

2025 – 2032 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Frankowski 

Uchwała obowiązuje pod numerem XIX/175/2025 
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 5. uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Mus 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Frankowski 

Uchwała obowiązuje pod numerem XIX/176/2025 
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 6. uchwała w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na obszarze Gminy Sośnie na lata 2025-2027 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na obszarze Gminy Sośnie na lata 2025-2027 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Frankowski 

Uchwała obowiązuje pod numerem XIX/177/2025 
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 7. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Sośnie umowy na realizację 

wspólnego zadania, polegającego na zarządzaniu i utrzymaniu systemu Regionalna Zintegrowana 

Infrastruktura Informacji Przestrzennej Aglomeracji Kalisko-Ostrowskiej 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Sośnie umowy na realizację 

wspólnego zadania, polegającego na zarządzaniu i utrzymaniu systemu Regionalna Zintegrowana 

Infrastruktura Informacji Przestrzennej Aglomeracji Kalisko-Ostrowskiej 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Frankowski 

Uchwała obowiązuje pod numerem XIX/178/2025 
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Poproszono Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Infrastruktury o 

przedstawienie opinii Komisji do kolejnych uchwał.  

Przewodniczący Komisji Łukasz Koniuch przedstawił projekty uchwał oraz poinformował, że 

zostały zaopiniowane pozytywnie. 

 

 8. uchwała w sprawie ustanowienia służebności gruntowej na nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Sośnie 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie ustanowienia służebności gruntowej na nieruchomości stanowiącej własność 

Gminy Sośnie 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Frankowski 

Uchwała obowiązuje pod numerem XIX/179/2025 
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 9. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości nr 322 położonej w 

miejscowości Chojnik 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości nr 322 położonej w 

miejscowości Chojnik 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Frankowski 

Uchwała obowiązuje pod numerem XIX/180/2025 
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 10. zmieniająca uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których 

właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Sośnie oraz warunki i zasady korzystania z tych 

przystanków 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

zmieniająca uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem 

lub zarządzającym jest Gmina Sośnie oraz warunki i zasady korzystania z tych przystanków 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Frankowski 

Uchwała obowiązuje pod numerem XIX/181/2025 
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 11. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego dotyczącego 

powierzenia Gminie Miasto Ostrów Wielkopolski w roku 2026 zadania związanego z 

prowadzeniem Międzygminnego Schroniska dla Bezdomnych Zwierząt im. Jana Lityńskiego w 

Wysocku Wielkim 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego dotyczącego 

powierzenia Gminie Miasto Ostrów Wielkopolski w roku 2026 zadania związanego z 

prowadzeniem Międzygminnego Schroniska dla Bezdomnych Zwierząt im. Jana Lityńskiego w 

Wysocku Wielkim 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Hanna Śniadek, 

Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Andrzej Mus, Jan Rafalski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Frankowski 

Uchwała obowiązuje pod numerem XIX/182/2025 
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Przewodniczący poprosił Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu, Spraw 

Społecznych i Bezpieczeństwa o przedstawienie opinii jej komisji w sprawie następnej uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Hanna Śniadek zabrała głos w celu przedstawienia uchwały wraz z 

pozytywną opinią komisji. 

 

 12. uchwała w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Sośnie z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 

2026 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Sośnie z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 

2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Robert Frankowski 

Uchwała obowiązuje pod numerem XIX/183/2025 

 

VII Interpelacje i zapytania Radnych. 

brak 

VIII Wolne głosy i wnioski. 

Wójt Gminy Adam Harlak wraz z Przewodniczącym Rady Tomaszem Chmieleckim wręczyli 

podziękowania dla Radnego Bronisława Krawca za wzorową postawę, zaangażowanie oraz 

pomoc w akcji ratowania białego daniela. 
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Radny Bronisław Krawiec podziękował za uznanie, przedstawił jak przebiegała akcja oraz 

zaapelował o dbanie o stan czystości środowiska oraz o nie pozostawianiu śmieci w miejscach do 

tego nie przeznaczonych. 

wg. Załącznika audiowizualnego 

 

IX Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady zakończył posiedzenie (godz. 15:34) 

wg załącznika audiowizualnego 

 

Przewodniczący 

Rada Gminy Sośnie 

Przygotował: Robert Adamczewski 


